

我们的节日·精神的家园

盐湖区广场社区

文明祭扫 倡树新风

运城晚报讯(记者 陶登肖)4月4日,盐湖区东城街道广场社区在该社区开展“我们的节日·精神的家园——缅怀革命先烈 传承红色精神”清明祭奠活动。

活动开始,所有人员通过手机进入网上祭扫平台开展云祭

奠,线上为英烈送上鲜花。云祭奠结束后,所有人员一起观看了红色经典电影《上甘岭》。观影结束后,社区党支部书记张静燕说:“这部电影让我们深受震撼,作为新时代的新青年,我们要勇于担当历史赋予的光荣职责,肩负起党赋予的光荣使命,为社区

建设贡献自己的力量。”

随后,社区志愿者在辖区内为居民发放了文明祭扫倡议书,号召大家要自觉摒弃焚烧纸钱、燃放鞭炮等祭拜陋俗,提倡通过种植纪念树、清扫墓碑、鲜花祭奠、网上祭扫等健康、文明的方式,寄托哀思、缅怀亲人。

盐湖区槐东社区

缅怀革命先烈 传承革命精神

运城晚报讯(记者 荆毅萍)4月4日,盐湖区东城街道槐东社区组织社区干部、党员、居民代表,走进盐湖区烈士陵园开展清明祭英烈活动,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,传承革命先烈的崇高精神。

当天,在烈士纪念碑前,全体人

员向革命先烈敬献花圈、默哀鞠躬,并面对党旗重温入党誓词,感悟初心使命。随后,大家来到英烈堂,认真聆听讲解员介绍革命烈士的光辉事迹,接受革命传统教育和精神洗礼。

“聆听了革命烈士的英勇事

迹,了解了党的光辉历程,更能感受到今天幸福生活的来之不易。我们要认真学习英烈们坚定不移的革命意志,让红色文化扎根心底,争做新时代有理想、有本领、有担当的社区工作者。”该社区主任黄会勤说。

盐湖区府东街社区 开展义诊义剪服务 守护幸福“夕阳红”



运城晚报讯(记者 崔萌)近日,盐湖区东城街道府东街社区联合区第一时间志愿者协会,开展了“关爱夕阳红,情暖老人心”志愿服务活动,为辖区老年人提供义诊、义剪、按摩等服务。

当天上午,府东街社区新时代文明实践站门前,志愿者组织老年人排队领卡。在义诊服务区,医护人员为老年人量血压、测血糖(上图),并通过“望闻问切”诊断病情,讲解常见病、慢性病的中医防治方法。在义剪服务区,理发师为老年人理发、刮胡子。在按摩服务区,志愿者为老年人进行穴位按摩,他们精湛的技艺和娴熟的手法让老年人赞不绝口。游戏互动区还开展了有奖问答、拍照打卡、“连连看”等助老志愿社工服务活动。老年人热情参与,集章打卡,领取礼品。

永济市蒲州镇 坚持“三步走” 赋能乡村人居环境大整治

运城晚报讯(记者 商英)连日来,永济市蒲州镇以“三争三比三创建”专项行动为契机,以农村人居环境整治提升为切入点,推动村村容村貌持续深入改善。

坚持宣传到位,助推创建新进展。利用宣传标语、广播、短视频、微信群等方式宣传开展农村人居环境卫生整治的重要性,提高群众参与整治的自觉性、积极性,营造人人参与、户户出力的良好氛围,助力文明城市创建。

坚持责任落实,镇村干群齐参与。一是进行专项清洁整治。各村成立“三争三比三创建”行动专班,由专人负责各辖区内环境卫生整治和垃圾清理工作。二是进行全民集中整治。发动村组干部、党员、群众等,对村内乱堆乱放、白色垃圾等进行全面集中清理整治,共同建设美丽乡村。

坚持问题导向,反馈整改建长效。成立巡查督导专班,围绕影响农村人居环境的突出问题,对全镇22个行政村的交通沿线、村庄街巷、农户庭院、田间地头等重点区域定期集中巡查,并将问题即时通报,明确整改要求及整改时限,切实做到发现问题、整改落实、长效保持三到位。

临猗县西郊社区 举办普法知识讲座

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 冯婷)为普及社区群众法律常识,丰富群众法律知识,近日,临猗县西郊社区举办“弘扬法律精神 宣传法律知识”讲座。

活动中,该社区特邀律师李明珍对民法典中有关婚姻家庭的法律条文进行讲解。李明珍结合具体案例,让居民对子女的抚养权、抚养费、探望权;夫妻财产的清算、分割;共同债务清偿、个人债务清偿等内容有了更深刻的理解和认识。讲座结束后,他还认真倾听、耐心解答了社区居民在生活中遇到的疑问,并提出解决困难的思路及方法。

该社区有关负责人表示,通过此次普法讲座,让民法典走到群众身边,有助于群众认识到民法典对自身利益保护的重要意义,提高辖区群众遵法、守法、找法、靠法的意识和能力,为促进家庭和谐、社会稳定提供有力的法律保障。

夏县县委办 清明祭英烈

4月4日,夏县县委办党支部党员在嘉康杰烈士陵园重温入党誓词。

当日,夏县县委办党支部组织全体党员来到嘉康杰烈士陵园,开展清明祭英烈活动。全体党员通过向革命烈士敬献花圈、重温入党誓词、聆听嘉康杰同志事迹介绍等7项活动,缅怀先烈。大家纷纷表示,此次活动,激发了传承红色精神、努力干好工作的热情和信心。

特约摄影 张秀峰



平陆县南王村 网上祭英烈 云端寄哀思

运城晚报讯 4月3日,平陆县洪池镇南王村党支部组织开展了“我们的节日·精神的家园”网上祭英烈活动,进一步增强党员干部继承先烈遗志、勇当时代先锋的理想信念。

该村党支部利用主题党日活

动,对“清明祭英烈”活动进行了详细安排,并将相关网络链接转发至党员干部微信群。按照活动安排,全村党员干部及部分群众,通过网上献花、学习时代英雄事迹、书写感言寄语等形式,深切缅怀老一辈革命先烈的丰功伟绩,深入学

习他们对党和人民无限忠诚的崇高品质。

大家纷纷表示,将努力把对革命先烈的怀念和敬仰之情,转化为开展农村工作的强劲动力,持续谱写全面乡村振兴的美好画卷。

(王会亮)

垣曲县华峰乡 弘扬革命精神 汲取奋进力量

运城晚报讯(记者 杜磊 通讯员 安兰叶)近日,垣曲县华峰乡机关党支部在主题党日开展了清明祭英烈活动,缅怀革命先烈,赓续红色血脉。

革命烈士纪念碑上,一行行平凡而崇高的名字,一行行简短而厚重的事迹,镌刻着革命先烈

英勇奋斗、不怕牺牲的精神。纪念碑前,满怀对革命先烈的敬仰之情,党员干部代表为英烈敬献花篮,以表哀思。随后,全体党员举起右拳,重温了入党誓词。一句句铿锵有力的话语,是共产党员不忘初心、牢记使命的庄严承诺。

华峰乡机关党支部相关负责人表示,此次主题党日活动,让党员干部们接受了一次深刻的思想教育和灵魂洗礼。在新的历史征程上,该乡广大党员干部将进一步发扬革命先烈的崇高精神,把对革命先烈的崇敬之情转化为推动改革发展的磅礴力量。

闻喜县呱呱底镇 清明祭英烈 丰碑砺初心

运城晚报讯 为缅怀革命先烈,弘扬爱国主义精神,发扬中华民族传统美德,4月5日,闻喜县呱呱底镇机关工作人员、离退休干部党支部党员、颜村村“两委”干部及呱呱底初中全体师生等,来到颜村烈士陵园参加“缅怀革命先烈清明节扫墓”活动。

当日,怀着无比崇敬的心情,参与人员在烈士纪念碑前整齐列队,凝神肃立,鞠躬默哀,表达对先烈的深切悼念之情。学校代表、颜村代表等分别向烈士墓园敬献花圈,表达对革命先烈的崇高敬意,追思先烈英勇顽强、忠诚为民的革命精神。随后,来自颜村的合唱团演唱

了革命歌曲,回顾了革命时期的峥嵘岁月,讴歌在党的领导下取得的辉煌成就,缅怀革命先辈的丰功伟绩。

呱呱底镇相关负责人表示,下一步,该镇将坚定理想信念,做好、做实、做细、做优各项工作,推动社会经济高质量发展。(李亚容)